
  -++/:لا م6لع 3/ق                                                         ة-0/. -,+خ ()'م ةعماج
-++/:لا م6لع ة+ناEلا ةD/لا                                    -++/:لا م6لعو ةCراA:لاو ة?دا=:قلاا م6لعلا ة+لك  
 .2 يلKلا دا=:قلاا :سا+قم                                                     2019/2020 :ة+عماAلا ةD/لا

20 3قر CNرا):لا ةل/لس  
 
:لولأا نیرمتلا  
 عم  C=180+0.75Y ةلداعملاب يلئاعلا يكلاھتسلاا كولسلا نع ربعن ثیح ،نیعاطقب ينطو داصتقا انیدل نكیل
    I=200دنع رامثتسلاا نم بوغرم ىوتسم دوجو
:بولطملا  

 ؟ينزاوتلا جتانلا دجواو ،اینایب ھلثمو يلكلا بلطلا ةرابع ددح مث ،تامولعملا هذھ اینایب لثم -1
 ،ةنزاوتم نوكت ةینازیملا نأو ، Tx=100 ةیفازج بئارض دوجو عم يموكح عاطق دوجو انضرتفا اذإ -2
 ؟بسانملا نزاوتلا طرش وھ امو ،ةلاحلا هذھ يف ينزاوتلا جتانلا بسحاف
 طرش وھ امف ، M= 0,2 Y و X=150 :عم يجراخ عاطق كانھ نأو ةلودلا رود مادعنا نلآا ضرفنل -3
 ؟يراجتلا نازیملا دیصرو ينزاوتلا لخدلا نم لاك بسحا مث ؟نزاوتلا

 ؟كلذ قیقحتل رامثتسلاا رییغت بجی مكب ،نو م  Y*= 1250 وھ لماكلا لیغشتلا ىوتسم ناك اذإ -4
 يھامو ؟جتانلا نم ىوتسملا اذھ قیقحتل X ةدایز بجی مكب ،نو م 502Y*= 1   عم ،نو م I=200 ناك اذإ -5
 ؟بجوم نازیم قیقحتل اھیلإ لوصولا بولطملا تارداصلا رادقم وھ ام ؟يراجتلا نازیملا ىلع ةبترتملا راثلاا
 
  :يناثلا نیرمتلا
:نیعم داصتقا يف ةیلاتلا تایطعملا ضارتفاب  

C=250+0.7Yd   G=300   I=392   Tx=100   Tr= 40 
  :بولطملا

 لثمو ھتمیق بسحأ ؟ تامادختسلاا يواست دراوملا ةقیرطب ينزاوتلا لخدلل ةیفرحلا ةغیصلا دجوأ وھ ام -1
؟اینایب  

؟ ينزاوتلا لخدلا ىلع كلذ رثأ ام 390 ىلإ يموكحلا قافنلاا عفترأ اذإ -2  
؟رثلأا اذھ ىمسی اذام ؟لخدلا ىلع كلذ رثأ ام 390 ىلإ قافنلإا عفتراو 90 رادقمب بئارضلا تعفترا اذإ -3  
؟ينزاوتلا لخدلا ىلع كلذ رثأ ام 30 ب تلایوحتلا تعفتراو 30 رادقمب بئارضلا تعفترا اذإ -4  
؟ضئاف مأ زجع ةلاح لثمت لھو ةلودلل ةماعلا ةینازیملا بسحأ -5  
 
  :ثلاثلا نیرمتلا
:ةیلاتلا تایطعملا كیلإ  

C=150+0.75 Yd     Tx=50+(1/3)Y    Tr= 100     G= 150    I=112.5   
  :بولطملا

.يلكلا ضرعلا يواسی يلكلا بلطلا ةقیرطب ينزاوتلا لخدلل ةیفرحلا ةغیصلا دجوأ -1  
.نزاوتلا ةلاح يف كلاھتسلاا ةمیق بسحأو ،ينزاوتلا لخدلا ةمیق بسحأ -2  
.هرسفو ةلودلل ةماعلا ةینازیملا دیصر بسحأ -3  
.اینایب ةینازیملا لثم -4  
؟كلذ قیقحتل ةلودلا اھجھتنت نأ بجی يتلا ةسایسلا يھ ام ،نزاوت ةلاح ىلإ ةینازیملاب لوصولل -5  
؟ينزاوتلا لخدلا ىلع كلذ رثأ ام -6  
 ؟ ينزاوتلا لخدلا ىلع كلذ رثأ ام ،)1/6( ىلإ )1/3( نم لخدلاب ةقلعتملا بئارضلا ةبسن تضفخنا اذإ -7
؟ةینازیملا ىلعو  
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  :عبارلا نیرمتلا
  :ةیلاتلا تانایبلا كیدل نكیل
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 :بولطملا

 ؟نیعاطق دوجو ةلاح يف ينزاوتلا لخدلا دجوا -1
 لخدلا دجوا ةبیرضك % 1 ـب ردقت لخدلا نم ةبسن عطتقتو ،نو م 100 ـب ردقی يموكحلا قافنلاا نا تملع اذإ -2
 ؟ةلاحلا هذھ يف ينزاوتلا

 ؟ظحلات اذام ؟تارداصلا ةفاضإ دعب ينزاوتلا لخدلا دجوا -3
 ؟ظحلات اذام ؟ينزاوتلا لخدلا دجوأ   M=8+0.04Y لكشلا نم اھتلداعم دارتسا ةلاد كانھ نا ضرتفنل نلآاو -4
:سماخلا نیرمتلا  
 لكشلا نم وھ رامثتسلاا نأو 100 لخدلا نع لقتسملا كلاھتسلاا نأو MPS=0.25 راخدلال يدحلا لیملا نأ تملع اذإ

I=100 + 0.1Y. 
 .اینایب ھلثمو ھتمیق بسحأو ،تامادختسلاا يواست دراوملا ةقیرطب ينزاوتلا لخدلل ةیفرحلا ةغیصلا دجوأ -1
 .ينزاوتلا لخدلا يف ریغتلا رادقم بسحأ I=120+0.15Y ىلإ رامثتسلاا ةغیص ریغت ضارتفاب -2
   Tr=20  تاناعلاا G=150  يموكحلا قافنلاا :ةیلاتلا تایطعملا قفو ةموكحلل رود دوجو نلآا ضرتفن
 .Tx=80+0.05Y بئارضلا

 .اینایب ھلثمو ھتمیق بسحاو ،يلكلا ضرعلا يواسی يلكلا بلطلا ةقیرطب ينزاوتلا لخدلل ةیفرحلا ةغیصلا دجوأ -3
 .اینایب اھلثو ةلودلا ةینازیم دیصر دجوأ -4
 ؟ةلاحلا هذھ يف دیدجلا ينزاوتلا لخدلا وھ ام Tr=50 يلیامك تاناعلإا يف ریغت كانھ ثدح ھنأ ضرتفن -5
  M=10+0.01Y تادراولا  X=100 تارداصلا :ةیلاتلا تایطعملا قفو يجراخلا ملاعلا ىلع حوتفم داصتقلاا ناك اذإ

.اینایب ھلثمو ھتمیق بسحاو ،نیتقیرطلاب ينزاوتلا لخدلل ةیفرحلا ةغیصلا ددح -6  
.اینایب ھلثمو يراجتلا نازیملا دیصر بسحأ -7  
  ؟ ينزاوتلا لخدلا يف ریغتلا بسحأ X1=120 ىلإ تارداصلا تریغت اذإ -8
 ؟بلاس يراجتلا نازیملا لعجی لا يذلا تارداصلا رادقم وھ ام -9

 قیفوتلاب
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